Compito 1
El.
Per il teorema dei residui il valore dell’integrale 7 e dato
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Parte singolare: .
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Polo doppio con res(f(z),0) =0

Parte regolare: (—3 — 2)+ (2 + 5=)2 + (37 — 32 — 135)2° + (35 + 555)2° +
Compito 2

El.

Per il teorema dei residui il valore dell’integrale 7 ¢ dato
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Parte singolare: i
Polo semplice con res(f(z),0) = 3

Parte regolare: —3 + (—§ — 3 — 4)z2+ (=3 — )22+ (g — 5= — 55)2° + ...
L’ esercizio E3 ( e la domanda D2 ) sono comuni ai due compiti.

E3.
La funzione f(x) & dispari, pertanto ap =0, a, = 0Vk € N
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Quindi indicata con Sy () la serie di Fourier relativa a g e Sz(z) la serie di Fourier
relativa a f, si ha
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